

第37届中国洛阳牡丹文化节落幕一个多月了,有些地段仍有此类内容的公益广告—— 这些内容过期公益广告早该“下岗”了



姚俊红: 做有温度的思政工作者



姚俊红 记者 刘冰摄

做有温度的思想引领者,这是姚俊红13年前的初心。今年是姚俊红从事思政教育工作的第13个年头。13年里,她从班主任、辅导员、学生科科长到学工部副部长、校团委书记,职务一变再变,送走的学生一茬又一茬,但“做有温度的思想引领者”的初心从未改变。

4日上午,洛阳职业技术学院团活室内,校团委书记姚俊红正在给学生上思想政治宣讲课,精彩的讲述,鲜活的案例,让学生们激情澎湃。

青年学生有热情,思想活跃。姚俊红的工作就是做他们的思想引领者和素质提升的推动者。

学校校区分散,为做好思政宣讲工作,让学生少跑腿,姚俊红奔波于各个校区之间,用脚步丈量思政工作;为组织一次次全校性活动,她在不同校区之间穿梭,从不叫苦叫累。

除了组织各种活动、进行理论宣讲,姚俊红还把思想引领延伸到课下,把思政内容引入德育文化活动,打通思政工作“最后一米”。行走在洛阳职业技术学院的校园、运动场、宿舍、教室,随处可见、摸得着、有温度的思政教育痕迹。

“全国大学生绿植领养”公益活动、“保护母亲河”绿化环境活动、“关爱留守儿童”志愿活动……工作之余,作为我市金牌志愿者的姚俊红,还带领学校青年志愿者开展志愿服务活动,吸引万余人次参与。

作为学校驻栾川县栾川乡湾滩村第一团支部书记,2018年暑期,姚俊红和学校9名师生冒着酷暑到该村开展“青年红色筑梦之旅”义务支教活动。没有教室,村民把刚盖好的还没装门窗的房子腾出来当临时教室;没有黑板,孩子们把画用的小黑板带来拼成大黑板;没有桌椅,村民从家里搬来桌椅板凳。丰富多彩的手工、排球、舞蹈、音乐等课程,吸引了越来越多的孩子加入,离别时,70个孩子围着支教老师们红了眼眶。

一分耕耘,一分收获。姚俊红先后获得河南省优秀辅导员、河南省优秀团干部、洛阳市五四青年奖章、洛阳市优秀团干部、洛阳市金牌志愿者等荣誉。

“思政政治工作是‘立德树人’的重要工作,需要久久为功。今后,我要在实践中不断创新工作方法,引领青年学生每天进步一点点,最终成长为有志青年、有识青年、有为青年、有德青年!”37岁的姚俊红的一番话掷地有声。

本报记者 常书香



唐官路两侧路灯杆上的过期公益广告

近日,有市民拨打本报新闻热线66778866反映,第37届中国洛阳牡丹文化节已落幕一个多月,可一些街头巷尾的公益广告,其内容仍是“喜迎第37届中国洛阳牡丹文化节”等,非常扎眼,还可能误导外地来洛游客。

昨日,记者就市民反映的问题进行了走访核实。



金谷园路上部分施工围挡上的过期公益广告



金谷园路上部分施工围挡上的过期公益广告



解放路上公交站广告栏里的过期公益广告

市民

内容过期,仍未撤换

9日,市民张先生在经过唐官路时发现,部分路段两侧的路灯杆上,仍挂着印有“第37届中国洛阳牡丹文化节欢迎您”字样的公益广告。张先生说,这些内容太“不合时宜”,早该更新了;端午假期,一些来洛游客还可能被这些公益广告所误导。记者实地查看,发现张先生反映的情况属实。

走访

此种情况,不是个例

那么,类似张先生反映的情况是个例吗?记者在金谷园路上发现,道路西侧四五块施工围挡上,也张贴有“赏国色牡丹 品河洛文化”“第37届中国洛阳牡丹文化节欢迎您”等内容的公益广告。

在解放路上,记者还看到部分公交站的广告栏里,也有上述内容的公益广告。



后果

损害形象,浪费资源

这些路段附近的一些商户告诉记者,这些内容早已过期的公益广告,牡丹文化节后也没有见人来撤换或清理,让人每次看到都感觉怪怪的,还可能误导不熟悉洛阳的外地人。

还有一些市民认为,这些内容过期的公益广告虽然好像只是一直没人顾得上管,但无形中影响着全市的形象,让人们觉得相关管理部门干工作有头无尾,“当初大张旗鼓地到处设置,过后却不记得及时撤换”。

据了解,第37届中国洛阳牡丹文化节公益广告发布持续至5月10日,随后应调整为社会主义核心价值观和“讲文明树新风”公益广告,不知为何这些路段的牡丹文化节公益广告未如期更换。

“内容过期的公益广告至今未换,我认为这不仅给城市形象造成损害,而且浪费公益广告的发布资源,可能导致一些更加顺应发展节奏、更接地气的公益广告无处发布。”部分被采访的市民如是说。

记者 郭铁铭 文/图

“互联网+医疗”,健康惠民更精准

(上接01版)

“行走的医院”,打通看病“最后一公里”

一个黑色双肩包,装着能进行血压、血糖、心电图、尿常规检查等30多项检验检测的仪器。5月29日晌午刚过,三屯镇东局村的村医安金立又背起这个“行走的医院”,给村民送去健康。

“怀堂叔,俺婶身体咋样,头还疼不?”一进门,安金立便问。

怀堂叔名叫杨怀堂,今年75岁,东局村人,他的爱人李书芳今年77岁。前段时间,

李书芳因经常性头疼头晕到县里医院检查,被怀疑患有脑瘤,夫妇俩一时不知所措,便回村找安金立商量。安金立赶紧将检查报告通过互联网医院传给河南科技大学第一附属医院的专家,院方立即开通“绿色通道”,安排老人第二天入院检查。经专家会诊,最终确认老人脑瘤为良性,且生长的位置比较安全,没有生命威胁,警报解除。考虑到老人年事已高,医生建议定期检查,观察为主。

得知这一好消息的安金立,一点也不懈怠。作为两位老人的签约服务家庭医生,安金立每隔一段时间便会背着包、拿着仪器,上门为老人检查身体。

“好着呢!你婶头也没咋疼,精神也可好,还下地干活呢!”杨怀堂停下手头的农活,笑着跟安金立拉起了家常。

村医背上这个“行走的医院”,来头可不小。今年4月,汝阳县为各行政村卫生室配备了全科医生助理、健康一体机等,可让村民就近进行24项血液检验、11项尿液检验,以及心电图检查、超声检查,血压、血氧、体温等的测量,如同“行走的医院”一般。

此举与签约服务家庭医生相得益彰。目前,全县14个乡镇卫生院、1个工业区卫生院、220个行政村(社区)卫生所共进行家庭医生签约村民42.25万人,签约率达98.54%,其中建档立卡贫困户签约率达

100%。越来越多的山区百姓,享受到足不出户的医疗健康保障。

脱贫摘帽,要筑就因病返贫“防火墙”

在全面建成小康社会征程中,因病致贫、返贫是“绊脚石”“拦路虎”。健康扶贫,是精准扶贫的一个重要方面。

作为深山区国家级贫困县,无论是“互联网医院”项目,还是“行走的医院”项目,都是在健康扶贫、防止因病返贫之路上的重要尝试。这种尝试效果好,百姓的口碑自然佳。

该县围绕“健康扶贫”这一主题,依托县、乡、村三级远程诊疗平台,建成了远程医疗政策管理、医疗服务和信息技术三个体系,共享区域医疗资源,促进了优质医疗资源有效下沉,大大缓解了农村百姓看病难、看病贵等问题。

刘店镇红里村位于汝阳和汝州交界处,是汝阳县78个贫困村之一。全村2590人,贫困人口就占10%。该村贫困户李建堂患有高血压、脑梗、偏瘫且行动不便,自从村卫生所的“互联网医院”开通后,他身体不舒服就跑去卫生所上网找大医院的专家,看病不用往城里跑,省了不少钱。

随着脱贫攻坚战不断推进,更要把防止返贫摆在重要的位置,让脱贫具有可持续的内生动力。

王坪乡王坪村的贫困户李延宾,患癫痫10多年,几年前做过一次大手术,几乎花光了家里本就不多的积蓄。李延宾的孩子处于学龄,妻子在家照料,他对生活始终充满希望,靠着勤劳的双手打零工赚钱贴家用,如

今,距摘掉头上这顶贫困帽的时间越来越近。

“对于曾经因病致贫的家庭来说,如何防止因病返贫很重要,尤其是慢性病,要通过经常性上门检查把小病扼杀在摇篮里。”李延宾的家庭签约医生李占胜说。

如今,汝阳县的县级医院已经建立贫困人员数据接口,患者住院时第一环节就能被识别是否为建档立卡贫困人口,不但可以享受“先看病后付费”的惠民政策,出院时还可以享受基本医保、大病保险、困难群众补充医疗保险、建档立卡贫困人口医疗再保险和医疗救助等国家医疗保障政策的“一站式”结算报销。“看病难、看病贵”已不再是汝阳县贫困群众的头疼问题。

“互联网+医疗”脚步未停,健康惠民迈向新征程

金杯银杯不如老百姓的口碑。汝阳县在推广“互联网+医疗”的健康扶贫、医疗卫生体制改革中取得不错的效果,山村老百姓也能方便地看得上病、看得起病、看得好病。

据统计,汝阳县推广远程诊疗以来,通过“互联网医院”平台接受远程会诊的患者达1.9万人次,直接节省费用380余万元,基本实现了“健康进家庭、看病在乡村、康复回基层、90%病人就医不出县”的目标。

健康惠民的脚步从未停止,健康扶贫、防止因病返贫的脚步永在路上。今年,该县计划投资2139万元,着力打造县域全民健康互联网平台,建成全省领先的医疗卫生机构内“一平台、五中心”高效共享的智能信息网络。

在此基础上,该县以县人民医院、县中医院、县妇幼保健院为依托,建设医疗救治中心、影像中心、检验中心、治疗中心和培训中心,实现国家、省、市、县、乡、村资源的互联互通、共享,向上使国家、省、市优质医疗资源下沉,向下发挥县级牵头医院的辐射带动作用,不断满足群众的健康需求。

本报记者 赵佳

洛阳市自然资源和规划局 行政许可听证公告

洛阳市万家安房地产开发有限公司向本局申报怡心苑经济适用房项目地下部分补办建筑工程规划许可证。该项目位于太康路以南,二郎庙街东西两侧,现均已建成,高层住宅地下2层,地下总建筑面积17451.75m²,主要功能为机动车库、自行车库、储藏间及设备用房,多层住宅地下1层,地下总建筑面积4725.06m²,主要功能为储藏间(详见现场公示图纸)。

本局已受理补办建筑工程规划许

可证申请,并依法在2019年6月10日至2019年6月19日在项目现场进行公示,将批准总图及地下部分实测图纸同步予以公示。

本局认为该行政许可可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本局现按程序发布听证公告。请怡心苑经济适用房项目的利害关系人(年满18周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋契证

或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2019年6月19日17时00分前向本局提出书面听证申请,逾期未提出申请的视为放弃听证权利,本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件和其他形式的申请,特此公告。

联系电话: 0379-63225021
0379-63225162

联系地址:
洛阳市自然资源和规划局4楼408
市民之家5048